

## Заключительное событие в рамках проекта "Радость общения"

Автор: Администратор  
20.04.2017 18:12

---

19 апреля года прошло заключительное событие в рамках проекта "Радость общения".

Игровой проект «Детство и город» был посвящён теме праздника В "сказочном городе" работало 2 тематические игровые площадки (познавательные и двигательные праздничные игры). Вторая часть события проходила в виде совместной концертной программы, со сказочным персонажем Пеппи Длинный чулок. Дети школы-интерната приготовили концертные номера: танец "Цветы", жестовая песня "А ты меня любишь?".

От Центра "Престиж" в событии участвовала команда педагогов и воспитанников хореографической студии "Жар-Птица".

Состоялось закрытие сезона совместных мероприятий, были вручены памятные значки с символикой проекта.